

**Pusztaföldvár Községi Önkormányzat**  
**5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.**  
**Tel.: 68/422-000, 422-001**  
**Fax: 68/422-047**  
**E-mail: polghiv@pusztafoldvar.hu**

**10/2017.**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült Pusztaföldvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 20-án megtartott *szórón kívüli* **nyílt** ülésén.

**Az ülés helye:** Pusztaföldvár Község Önkormányzat  
Pusztaföldvár, Rákóczi u.66. Díszterem

**Jelen vannak:**

Sonkolyos Szabolcs	alpolgármester
Mátó Józsefné	képviselő
Szeleiné Gregus Edit	képviselő
Molnár Árpádné	képviselő
Gregus Ilona	képviselő
Gyulai István	képviselő

**Igazoltan van távol:** Dr. Baranyi István polgármester

**Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:**

Dr. Lipták Péter	jegyző
Leczki Edit	kir.- vezető
Dr. Baranyiné Lantos Erika	pályázattíró

**Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:** -----

**További meghívottként jelenlévő:** -----

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester** tisztelettel köszönt minden jelenlévőt és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 képviselő jelen van. A Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Szeleiné Gregus Edit és Gregus Ilona képviselőt. A nevezett képviselők a jegyzőkönyv hitelesítést elvállalják.

A Képviselő-testület 6 jelen lévő tagja egyhangúan, **6 igen** szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt képviselőket. Ezután Sonkolyos Szabolcs alpolgármester ismerteti a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

**1. Javaslát a közétkeztetés fejlesztése érdekében a VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú felhívásra pályázat benyújtására**

Előterjesztő: Sonkolyos Szabolcs alpolgármester

**2. Egyebek (bejelentések)**

Előterjesztő: Sonkolyos Szabolcs alpolgármester

**1. Napirendi pont:**

**Javaslát a közétkeztetés fejlesztése érdekében a VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú felhívásra pályázat benyújtására**

Előterjesztő: Sonkolyos Szabolcs alpolgármester

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester:** beszéltünk már róla a korábbi testületi ülésen, hogy a konyhára lehetne pályázni, fejlesztésre, felújításra, gépvásárlásra.

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** ez egy vidékfejlesztési pályázat, önkormányzat esetében kb. bruttó 20 millió forintba lehet pályázni, 85 %-os támogatási intenzitással. Azért bruttó, mert az önkormányzat ÁFA visszatérítésre nem jogosult. Ebből lehet vásárolni konyhatechnológiát, illetve magának az épületnek a felújítását, mivel a TOP pályázatok keretében most van egyeztetés alatt a támogatói szerződés, ebben meg fog valósulni az épület szigetelése, nyílászáró cseréje, fűtés korszerűsítése, és nem lesz benne az aljzat, erre már a Vidékfejlesztési projekten belül nem kell költeni. Amire kell, az a konyhatechnológia, a szellőző rendszer, főleg gépészet, villanszerelés, pontosan ezek miatt, és egy kevés építészet. A konyha, a két mosogató rész csempe és a padló burkolat cseréje, illetve nem feltétlenül cserélni kell, hanem rá kell burkolni az aljzatnál. Erre készül most a költségvetés, összegeket még most nem tudok mondani, most voltam egyeztetni ez ügyben. Gépészetről, és villanszerelésről már láttam költségvetést, építéssel pedig most beszéltem, de még hozzávetőleges számot sem tudok mondani.

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester:** ez elő- vagy utófinanszírozott?

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** ezt meg kell finanszírozni, bár a Vidékfejlesztési projekteknél lehet előleget igényelni, a támogatási összeg felét, és egy új rendelet szerint önkormányzatok esetében nem kell biztosíték. Ezt meg tudom úgy oldani, hogy ezzel az 50 %-kal elszámolok az Irányító Hatóság felé, megkapjuk a támogatási összeget, és akkor le tudom hívni a másik felét. Gyakorlatilag a végén számolom el az előleget, tehát nem kell hitelt felvenni.

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester:** tehát a 15 % felett nem lesz plusz költség.

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** elvileg nem, de hogy egyéb költség címén mit tudok beleírni nem tudom, mert ezt az előző időszakhoz képest leredukálták 12-ről 5 %-ra, ez semmire sem elég. Tervezés, közbeszerzés, nyilvánosság biztosítása, a műszaki ellenőr díja, ezek az alapok, és akkor pályázatírói díjat nem tettem bele, mert ez a négy elvitte az egészet.

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester:** költségvetésből megoldható az önrész kifizetése?

**Leczki Edit kirendeltség-vezető:** ha idén kell melléraknunk, akkor nem. Csak jövőre.

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** ha azt veszem alapul, hogy a tavaly március-áprilisban beadott pályázatokról még nincs határozat, akkor nincs ilyen probléma.

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester:** tehát az idei költségvetést nem érinti.

**Leczki Edit kirendeltség-vezető:** akkor a határozati javaslatot is aszerint kell módosítani, hogy nem az idei költségvetés terhére biztosítjuk az önerőt.

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester:** aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **94/2017. /VI.20./KT. sz. határozat**

Pusztaföldvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. pályázatot nyújt be a VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” című felhívás alapján, „Közétkeztetés fejlesztése Pusztaföldváron” néven, a Napközi Konyha (5919 Pusztaföldvár, hrsz.: 245) modernizálása érdekében,
2. a maximum bruttó 23.529.412.- Ft összköltségű beruházáshoz a pályázat keretében legfeljebb bruttó 20.000.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást igényel és a pályázathoz kapcsolódó legfeljebb bruttó 3.529.412.- Ft önerőt az önkormányzat 2018. évi költségvetésének fejlesztési célú tartaléka terhére biztosítja,
3. vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének

megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – használja,

4. felhatalmazza Dr. Baranyi István polgármestert a pályázat előkészítésével kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére és pályázati adatlap aláírására, valamint a pályázat benyújtására.

**Felelős:** Dr. Baranyi István polgármester

**Határidő:** értelem szerint

## **2. Napirendi pont:**

### **Egyebek (bejelentések)**

Előterjesztő: Sonkolyos Szabolcs alpolgármester

*1. Piac-udvar és piaci szolgáltatóház kialakítása (Pusztaföldvár, Jókai utca 1. hrsz. 347.) szakági kiviteli terveinek elkészítése*

**Dr. Lipták Péter jegyző:** ez az összeg, ami a szerződésben szerepel, a pályázatban elszámolható?

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** igen, bele is van kalkulálva.

**Dr. Lipták Péter jegyző:** Ez az egyik szerződés, amelyben bruttó 200 ezer forint szerepel.

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** ez már ki lett fizetve a részére, bruttó 2 millió 500 ezer forintot lehet elszámolni a pályázatban.

**Dr. Lipták Péter jegyző:** akkor ezek szerint két irányban van megosztva ez az összeg.

**Sonkolyos Szabolcs alpolgármester:** aki a szerződést elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pusztaföldvár Községi Önkormányzat képviselő-testületének 6 jelen lévő tagja **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **95/2017. /VI.20./KT. sz. határozat**

Pusztaföldvár Község Önkormányzatának Képviselő testülete

1. a Piac-udvar és piaci szolgáltatóház kialakítása (Pusztaföldvár, Jókai utca 1. hrsz. 347.) szakági kiviteli terveinek elkészítése tárgyú szerződést, jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja,
2. felhatalmazza Dr. Baranyi István polgármestert a szerződés aláírásával.

**Határidő:** 2017.

**Felelős:** Dr. Baranyi István polgármester

**Gyulai István képviselő:** erről a múltkori testületi ülésen már szó volt, ha megjönnek a tervek, akkor azt szeretnénk látni.

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** az első körben a TOP pályázatok terveit nem is kellett volna beadni. A Piacról készült tervek is kvázi csak skiccek, mert a kiviteli tervek csak ezután készülnek el.

**Gyulai István képviselő:** csak azért, hogy legyen egy kép a fejünkben, hogyan néz majd ki.

**Mátó Józsefné képviselő:** a pincét megnézték?

**Dr. Baranyiné Lantos Erika pályázatíró:** tudom, illetve hallottam, hogy alá van pincézve, de az már nem fért bele a költségvetésbe. Négyzetméterre számolva lehetett beadni a pályázatot, és ebben benne van az eszközöktől az épület felújításáig minden. Ezért a pályázat beadásakor még költségvetés sem készült.

*További bejelentés hiányában Sonkolyos Szabolcs alpolgármester berekeszti az ülést.*

Sonkolyos Szabolcs  
Alpolgármester

K.m.f.

dr. Lipták Péter  
Jegyző



*Szeleiné Gregus Edit*  
Szeleiné Gregus Edit  
Jkv. hitelesítő

*Gregus Iлона*  
Gregus Iлона  
Jkv. hitelesítő

Jelen jegyzőkönyv **5 eredeti** példányban készült.

